



La TVR 2 și TVR 3 e școala ta!

„După aproape patru decenii, emisiunea „**Teleşcoala**” se întoarce la TVR 2 și TVR 3 într-o formă modernă, adaptată noilor generații de elevi și cu metode optime de predare.

În contextul în care instituțiile de învățământ din România au fost închise în urma crizei declanșate de epidemia de COVID-19, Televiziunea Română respectă misiunea sa publică și oferă elevilor aflați în pragul susținerii examenelor de Evaluare Națională și Bacalaureat posibilitatea de a păstra contactul cu materiile de învățământ la care vor susține examen prin intermediul unei emisiuni de televiziune prezentată sub forma unor lecții, de luni până vineri, la TVR 2: „**Teleşcoala**”

Emisiunea debutează din 16 martie, iar lecțiile se vor ține până în luna iunie, în preajma susținerii examenelor școlare. De luni până vineri, „Teleşcoala” poate fi urmărită pe următoarele tronsoane orare: 9:00-10:00 ore de română și matematică, clasa a VIII-a. Pentru clasa a XII-a este rezervat intervalul orar 15:00-16:00, după următorul program: două lecții săptămânale de română și matematică și câte o lecție pe săptămână de biologie, chimie, fizică, istorie și geografie.

Astfel, la TVR 2 elevii dornici să acumuleze noi cunoștințe, sau să le aprofundeze pe cele existente, vor găsi o alternativă la orele ținute în clasă.

„Teleşcoala” este o emisiune produsă integral de Televiziunea Română, în colaborare cu Ministerul Educației și Cercetării care furnizează tematica, ordinea lecțiilor și profesorii care vor susține cursurile. Cursurile se vor găsi atât pe [canalul Youtube al TVR](#), pe [pagina de Facebook a emisiunii](#), online pe [TVR+](#), cât și pe site-ul www.tvr.ro.

Orele se vor ține în studioul virtual al TVR (Studioul 4) de către profesori experimentați în predarea cursurilor online: doi profesori pentru materia de clasa a VIII-a și opt profesori pentru materiile de clasa a XII-a. Predarea se va face după manualele aprobate de Ministerul Educației și Cercetării, iar pe ecranul virtual elevii-telespectatori vor avea o bună vizibilitate la tot ceea ce lucrează profesorul pe un laptop.



TELESCOALA

Orarul săptămânii pentru clasa a VIII-a

Luni, 16 martie

Ora 9:00 Limba și literatura română - “Propozițiile subordonate”

Ora 9:30 Matematică - “Sisteme de ecuații-metoda substituției”

Marți, 17 martie

Ora 9:00 Limba și literatura română – Noțiuni de sintaxa frazei. Noțiuni de morfologie

Ora 9:30 Matematică – Sisteme de ecuații. Metoda reducerii. Interpretare geometrică

Miercuri, 18 martie

Ora 9:00 Limba și literatura română – Elemente de vocabular și fonetică

Ora 9:30 Matematică – Probleme care se rezolvă cu ajutorul ecuațiilor și sistemelor de ecuații

Joi, 19 martie

Ora 9:00 Limba și literatura română – Genuri și specii literare. Trăsături

Ora 9:30 Matematică – Piramida patrulateră regulată

Vineri, 20 martie

9:00 Limba și literatura română – Noțiuni de morfologie (Părțile de vorbire)

9:30 Matematică – Piramida triunghiulară regulată.



TELESCOALA Orarul săptămânii pentru clasa a XII-a

Luni, 16 martie

Ora 15:00 Limba și literatura română - „Iona”, de Marin Sorescu

Ora 15:30 Matematică - „Polinoame. Relația lui Viete”

Mărti, 17 martie

Ora 15:00 Limba și literatura română – Arta poetică – În dulcele stil classic – Nichita Stănescu

Ora 15:30 Matematică – Aplicații ale relațiilor lui Viete

Miercuri, 18 martie

Ora 15:00 Biologie – Ecologie umană

Ora 15:30 Istorie – România postbelică: Regimul stalinist și național-comunist; Disidența anticomunistă; Construcția democrației postdecembriste.

Joi, 19 martie

Ora 15:00 Istorie – România în perioada războiului rece

Ora 15:30 Geografie – Statele Uniunii Europene

Vineri, 20 martie

Ora 9:00 Logică – Termeni și raporturi între termeni. Propoziții categorice. Raport între propoziții categorice;

Ora 9:00 Engleză – Travelling (reading, informal letter), Human rights (speaking, essay writing)”

(Sursa: http://www.tvr.ro/la-tvr-2-e-scoala-ta-emisiunea-telescoala-revine-in-grila_26627.html#view)